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DatA: 08.12.2022 r.                           
     


         NR: CAZPPZ.061.42.2022.AM
DO: według rozdzielnika  
Dotyczy: Oferty pracy dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy.
Oferty ogólnodostępne (dla osób zarejestrowanych jak i niezarejestrowanych w urzędzie, dostępne na stronie internetowej urzędu pracy: elblag.praca.gov.pl 
Oferty pracy w branży: 
· BUDOWLANEJ:  elektryk budowlany
· STOLARSKIEJ: operator piły panelowej, operator wiertarki wielowrzecionowej, pakowacz ręczny elementów meblowych, pomocnik operatora piły panelowej, pomocnik stolarza.
· MECHANICZNEJ I TECHNICZNEJ: blacharz samochodowy, elektronik, elektryk, lakiernik samochodowy, mechanik pojazdów samochodowych, mechanik samochodów ciężarowych, wulkanizator, technik serwisu, mechanik/serwisant sprzętu rolniczego, mobilny serwisant sprzętu rolniczego.
· OPERATORZY MASZYN, KIEROWCY: frezer maszyn CNC, kierowca kat. C+E, magazynier, magazynier-sprzedawca, magazynier – logistyk - operator wózka widłowego, kierowca autobusu.
· USŁUGOWEJ: fryzjer męski,  kucharz, pracownik ds. operatorsko-kasowych, przedstawiciel handlowy, kasjer- pracownik obsługi hali.
· SPECJALIŚCI: fizjoterapeuta, inspektor ochrony środowiska, kierownik w Dziale Zgód Wodnoprawnych, księgowy, menedżer, opiekun w DPS,  pracownik socjalny,  specjalista ds. ubezpieczeń, starszy inspektor BHP, asystent brokera/ broker,  główny księgowy. 
· INNE:  konserwator maszyn i urządzeń technicznych oraz sportowych, portier, ratownik wodny, sprzątacz/ka, pracownik produkcji materacy, tapicer- szwaczka.
Oferty pracy ogólnodostępne dla osób z niepełnosprawnościami:

pracownik produkcji, sprzedawca-fakturzysta.
Oferty pracy dla osób zarejestrowanych w PUP w Elblągu:  

Mechanik pojazdów samochodowych, sprzedawca, kosmetyczka, kelner-barman, tatuażysta.
Oferty pracy dla osób z niepełnosprawnościami zarejestrowanych w PUP w Elblągu: 

Monter, pracownik magazynowy
Staż FP:

Pokojowa.

Ponadto informujemy, że otwarte oferty pracy dostępne są również na stronie internetowej urzędu: elblag.praca.gov.pl na stronie internetowej Publicznych Służb Zatrudnienia: www.psz.praca.gov.pl.Osoby zainteresowane pracą za granicą zapraszamy do korzystania ze stron internetowych. Publicznych Służb Zatrudnienia EURES:www.eures.praca.gov.pl lub www.eures.europa.eu Szczegóły na naszej stronie internetowej lub w siedzibie PUP Elbląg.
KOMUNIKAT
W związku z wojną trwającą na Ukrainie oraz chęcią pomocy jej Obywatelom przybywającym do naszego miasta i powiatu, prosimy Pracodawców posiadających wolne miejsca pracy lub zamierzających takie miejsca utworzyć o składanie deklaracji zatrudnienia. Urząd po uzyskaniu informacji od Obywateli Ukrainy, poszukujących zatrudnienia będzie się kontaktować z Państwem  i na bieżąco takie informacje przekazywał. 
Deklaracje zatrudnienia można składać: 

w Powiatowym Urzędzie Pracy w Elblągu 

· osobiście w urzędzie pracy przy ulicy Saperów 24 – pokój 10, parter 

· telefonicznie: 55 2376761 i 55 2376733 

· lub w formie elektronicznej: borkowska@elblag.praca.gov.pl i bragiel@elblag.praca.gov.pl 

oraz w Powiatowym Urzędzie Pracy Filia w Pasłęku 

· osobiście w urzędzie pracy Plac św. Wojciecha 5 – sala obsługi, stanowisko nr 1 

· telefonicznie: 55 2499609 

· lub w formie elektronicznej: siwinska@elblag.praca.gov.pl 
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Powiatowy Urząd Pracy w Elblągu


ul. Saperów 24


82-300 Elbląg


tel. 55 237-67-00
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